HOPMAJIbHOE PACINPEAOENEHUE
(PACNPEOENEHUE TAYCCA)

HEMNPEPbIBHASI CJTYYAUHASI BEJTTUYUHA

PACTIPELNEJIEHA 10O HOPMAJIbHOMY
3AKOHY,

ECJIN EE IJIOTHOCTb BEPOATHOCTU
UMEET

CJIEQYIOLNA BUL:







3aechb

° U= M(X) -
MaTéemMaTndeckKoe
oXXuagaHue,

aucnepcus,

e 0 =0(X)-
cpeoHeKkBagpaTu-
YeCcKoe OTKITIOHeHue
X.

HOPMAJIbHO
PACIMNPEOENNEHHAA
BEJINYNHA

NONMHOCTbLIO

ONPEOENAETCHA
cCBOMMM

|JVIO'2.




Kpueasi 'aycca

'padbuk NnnoTHoCTU
BEPOATHOCTU

HOpPManbHO
pacnpeaeneHHou
BeJINYUNHbI

HOCUT Ha3BaHue
Kpueou [aycca:




NHmeepanbHas kpueasi 'aycca

'pacdhuk ee pyHKLUUMN
pacnpeaeneHuns —

MHTerparibHasi KpuBas
[laycca:




BBeaeHne HopMupoBaHHOU HOPMaNbHOMU
BEJINYUHDbI

Ona onpepeneHus BEpOATHOCTU NonagaHus
HopManbHon CB B HeKOTOpbIW UHTepBan

TpebyeTcs BbluMcneHne nuterpana ot f(x),

a 3TOT UHTerpan He BbIYUCNSAETCA B 3NIeMeHTapPHbIX
byHKLUAX.

Noatomy W3 ODECKOHEYHOro MHOXecTBa
HOpMaribHbIX BeNMM4YUH

C pa3HbIMU U U O BbIOENAIOT OOHY,
y KOTOpOU

M=0o=1.




HOPMWPOBAHHAA HOPMAJIbHAA
BEJINYNHA

CeouctBa_ @ (1)

Takas HopmManbHas
BeNUYMHa D(-=) = 0, P(~) = 1
Ha3blBaeTcs

HOPMUPOBaAHHOM
n obo3Ha4vyaeTcs

T.

®(0) =0,5

NP (-t)=1- (t




[TNoTHOCTL BEPOATHOCTU HOPMUPOBAHHOW
HOpPManbHOWU BeJIMYUNHDbI




PyHKUMA pacnpeaeneHnsas HOPMMpPoOBaHHOMU
HOpPManbHOWU BeJIMYUNHDbI




ONMPEOENEHUE 3HAYEHUIA O (t)

e [1lna t <0 3Ha4yeHMSA

* MMpubnuxeHHbIE ® onpepensitoTcs,
3HayeHua O (t) ons ncxoas u3

3Ha4YeHuun YKa3aHHOro Bbille
aprymeHtat=20 cBOUCTBa *).

BbIYUCJIEHbI U

YKa3aHbl B Tak, ® (-1)=1-® (1);
cneuuanbHoOU ® (1) Haxogum no
Tabnuue Tabnuue u

("M&GyﬂupOBaHbl"). noacrtaBlisieMm B
doopmyny.




ONPEOENEHUE 3HAYEHUA F(X)

3Ha4YeHusa (pyHKLUN
pacnpenenexnus F(X)

NPON3BOJSIbLHOWU
HOpPManbHOW BEJIUYUHDI

MOXXHO onpenenuTb Yyepes
HOPMMPOBAHHYHO

nyTem
CNELIMANIBHOW

3AMEHbDI
NEPEMEHHOMW:




BepoATHOCTbL nonagaHua 3Ha4YeHUN
HOpPMaribHON BeJINYUHBLI
B NPON3BOJSIbHbLIU MHTEpBan

Ona nio6on HopMaribHOU BeJNIMYUHDbI
doopmyna umeeT cnenyrowmMm BUA;:

P(a<X<b) =

3HaueHna ® HaxoaAaTcsa no tabnuue
HOpMaribHOro pacnpenerieHus.




NMPABUITIO TPEX CUT'M

BepoATHOCTbL TOrO,

4YTO 3HAYEeHUA Hopmaanoﬁ BEJINYNHDbI

pacnpenenarca B okpecTHocTn &

(« anNCUNOH »)

€e MaTeMaTU4eCKoro oxxnaaHums,

BbluMcnsaeTcs no popmyne:







Yem Gonblue OKPEeCTHOCTb
&,
TeM Bblille BEPOATHOCTb
nonagaHus B Hee
3HaYeHuw
BerinyuHbl X.

Hanpem 3Ty BEepOATHOCTb
NpuU 3HaAYEeHUSAX &,

KpaTHbIX O.

) NMycTtb £ = 0.

Torga B npaBoOM 4YacTtu
dopmyrnbl nony4YnMm:

20 (1) -1=
=2-0,8413 1 =
=0, 6826
(vnn 68, 26%).




2) £ = 20.

AHanorn4yHbIn pacyer
AaeT BEPOATHOCTb

0,9544
(nnn 95,44%).

3)e = 30.

UcKkomasa BepOATHOCTb

0,9972
(vnn 99,72%) —
onuska kK 100%).




IPABUIJIO TPEX CUTM

NPAKTUYECKU [JOCTOBEPHO,
YTO BCE SHAYEHWA
HOPMAJIbHO PACIPELEJIEHHOU

BEJINYUHDBI

OKA)XYTCSI B OKPECTHOCTU « 30 »
EE MATEMATUYECKOI O OXULOAHUS.




